
Перед судом предстанут жители Сахалинской области, изнасиловавшие свою знакомую за долг в 800 рублей

Следственным отделом по городу Александровск-Сахалинский СУ СК России по Сахалинской области (руководитель Микшенко В.Ю.) завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Сахалинской области, обвиняемых в совершении преступлений предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 131, п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).

В ходе следствия установлено, что один из обвиняемых занимался платным извозом. Пострадавшая неоднократно пользовалась его услугами. В октябре 2011 года в ходе распития спиртных напитков, у обвиняемого и его знакомого, возник умысел на изнасилование потерпевшей, в отместку за то, что в один из дней в мае 2011 года она не расплатилась с ним за перевозку и осталась должна ему 800 рублей. Найдя потерпевшую, введя ее в заблуждение относительно своих намерений, обвиняемые силой усадили ее в автомобиль. Впоследствии один изнасиловал потерпевшую, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера, а второй удерживал ее.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753314>